



Szám: 03/361-7/2021.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Képviselő-testület 2021. szeptember 17-i soron következő ülésére

Tárgy: Támogatások nyújtása

Mellékletek: - Visszhang Óvodáért Alapítvány levele
- Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság levele

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

Előterjesztést készítette: Marton Dominika ügyintéző

Előterjesztést ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Tárgyalás:	nyilvános ülés	<input checked="" type="checkbox"/>
	zárt ülés	<input type="checkbox"/>
Elfogadás:	egyszerű többség	<input checked="" type="checkbox"/>
	minősített többség	<input type="checkbox"/>

Tisztelt Képviselő-testület!

1./ A Visszhang Óvodáért Alapítvány azzal kereste meg az Önkormányzatot, hogy, ha módunkban áll, támogassuk az óvoda udvarán lévő, jelenleg használaton kívüli játszó hajó lecserélését.

Az „Együtt az óvodai hajóért!” közösségi adománygyűjtésről szóló tájékoztató levél az előterjesztés mellékletét képezi.

2./ A Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság a mellékelt levelében kérte az Önkormányzatot, hogy amennyiben a közeljövőben lehetőséget lát a támogatásra, tegye meg elvi ígéretét. A támogatás célja: egy 2012-es évjáratú, Volkswagen Amarok típusú személygépjármű vásárlása, melynek beszerzési ára 4.500.000 Forint.

A beszerzéshez Balatonfüred Város Önkormányzata 1 millió Forinttal járul hozzá.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a határozati javaslatok megtárgyalására!

1.

Határozati javaslat
.../2021.(.....) számú határozat

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Visszhang Óvodáért Alapítvány (8237 Tihany, Visszhang út 21.) kérelmét megismerte és úgy döntött, hogy az óvodai udvaron lévő, jelenleg használaton kívüli játszó hajó lecserélését,

A) A 2021. évi költségvetésben, a tartalék terhére Forinttal támogatja.

1./ Képviselő – testület felkéri Huszár Zoltán polgármestert a támogatói szerződés aláírására és a támogatási összeg folyósítására.

B) A Képviselő – testület nem kívánja támogatni.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

Kapja: Visszhang Óvodáért Alapítvány

2.

Határozati javaslat
.../2021.(.....) számú határozat

Örvényes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság kérelmét megismerte és úgy döntött, hogy a tűzoltás vezetői személygépjármű beszerzését:

A) A 2021. évi költségvetésben, a tartalék terhére Forinttal támogatja.

1./ Képviselő – testület felkéri Huszár Zoltán polgármestert a támogatói szerződés aláírására és a támogatási összeg folyósítására.

B) A Képviselő – testület nem kívánja támogatni.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

Kapja: Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság

Örvényes, 2021. szeptember 3.


Huszár Zoltán
polgármester



Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde
jegyző





8237 Tihany, Visszhang u. 21.

Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Örvényesi Kirendeltsége
8242 Örvényes, Fenyves u 1.
Tel.: 06-87/449-034
E-mail: onkormanyzat@orvenyes.hu

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Jegyző asszony!
Tisztelt Képviselőtestületi Tagok!

A Visszhang Óvodáért Alapítvány (8237 Tihany, Visszhang út 21. adószám: 18152030-1-19)
– a továbbiakban Alapítvány – képviseletében Rigó Szilvia Elnök az alábbiakban szeretném
Önöket megkeresni adománygyűjtő kezdeményezésünkkel.

Alapítványunk célját az Alapító az alábbiak szerint határozta meg: *„A tihanyi Visszhang Óvoda tárgyi feltételeinek javítása, a játszóudvar modernizálása és a játékkészlet gyarapítása. Új módszerek és eljárások bevezetésének elősegítése, pedagógusok szakmai képzésének biztosítása.”*

Ennek érdekében az Alapítvány, mint a fent meghatározott tartós cél folyamatos megvalósítására létrehozott jogi személy, több helyi és közösségi csatornát igénybe véve adománygyűjtést kezdeményezett, az óvoda udvarán lévő, jelenleg használaton kívüli játszó hajú lecserélésére.

A mellékelt „Együtt az óvodai hajóért” levelünkben részletesen tájékoztatjuk Önöket ezirányú céljainkról. Pár hete indultunk a nyilvánosság felé (Tihany TV, Tihany Visszhang Újság és Nyilvános Facebook oldal) és a lelkes, aktív önkéntes szülőkkel együtt már szép sikereink is lettek ezidő alatt, érkeztek magán- és vállalkozói adományok, felajánlások, kikerültek Tihany szerte adománygyűjtő üvegek, hogy minél több segítőszándékú emberhez eljuthasson a kezdeményezésünk.



8237 Tihany, Visszhang u. 21.

Megtörtént az első nyilvános adománygyűjtésünk, így már személyesen is tudtunk az érdeklődők egy részével találkozni.

A jelenleg folyó adománygyűjtési kampány végét 2021. szeptember 30-ban határoztuk meg.

A játék felújítására, illetve cseréjére a Szülői Munkaközösség több ajánlatot is bekért. Ezek áttekintése, és véglegesítése még előttünk lévő feladat. Azt az Alapítványi célt tűztük ki, hogy egy új játszóhajója legyen az Óvodának, amely az újonnan épülő Intézményhez (amennyiben az akkori állapota is lehetővé teszi) is áttelepíthető legyen.

A bekért ajánlatok alapján ez kb. 3 millió forintos összeget jelent, amely, ha megvalósul, úgy a mostani óvodások mellett az Intézmény következő generációinak fejlődését is szolgálhatná.

A fent leírtak és a csatolt dokumentum birtokában, kérem Önöket Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselőtestületi Tagok, hogy amennyiben lehetséges és kereteik is engedik, szavazzanak bizalmat nekünk és támogassák az Alapítványt, az „Együtt az óvodai hajóért” kezdeményezésünket.

Tisztelettel és köszönettel:

Rigó Szilvia

a „Visszhang Óvodáért Alapítvány” elnöke

Tihany, 2021. 08. 15.



Kedves leendő Támogatónk, Ismerőseink!

A Visszhang Óvoda szülői munkaközössége és a „Visszhang Óvodáért” Alapítvány tagjai elindítjuk az „Együtt az óvodai hajóért!” közösségi adománygyűjtésünket.

Kollektív összefogással szeretnénk felújítani vagy lecserélni az óvoda udvarán található játszóhajót. Az évek óta használhatatlan, előregedett játszóeszköz a gyermekek számára „tiltott terület”. Játzásra alkalmatlan, testi épségüket veszélyeztető, nem biztonságos szerkezet.

Elhatároztuk, hogy mindent megteszünk annak érdekében, hogy a tihanyi óvodások biztonságos, korszerű és igényes játéktérben fejlődhessenek a szabad levegőn.

Célunk a mozgásra inspiráló biztonságos környezet kialakítása, a mozgásos tevékenységek pozitív megerősítése. A jó hangulatú tevékenység a gyermekek számára pozitív élményt nyújt, ez újabb cselekvésre készíteti őket. Így a mozgás természetesen beépül spontán tevékenységeikbe, szokássá, igénnyé válik.

A rendszeres mozgás során fejlődnek a gyermek pszichikai, testi, értelmi és szociális képességei és ezek eredményeként egészséges lesz.

Önökhöz fordulunk!

Kérjük, segítsék elő céljaink megvalósítását az alapítvány számlájára befizetett támogatásukkal, melyet **ezen ügy érdekében 2021. szeptember 30-ig tehetnek meg.**

„Visszhang Óvodáért” Alapítvány

Számlaszám: 11748069 – 20030250-00000000

Közlemény: óvodai hajó

Tisztelettel köszönünk minden felajánlást! Alapítványunk adószáma: 18152030-1-19

Kérdéseiket, ötleteiket, ami segíthetné kezdeményezésünket, kérjük, írják meg nekünk az alábbi elérhetőségünkre: visszhangalapitvany@gmail.com

További információ, kapcsolatfelvétel: Rigó Szilvia - kuratórium elnök Tel.: 06 87/448387



Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság
B A L A T O N F Ü R E D
8230 Balatonfüred, Lapostelki u. 17.
Tel/fax.: 87 / 580 – 119, parancsnok : 87 / 580 – 010
E-mail: tuzoltosagfured@t-online.hu

Polgármesteri Hivatal
Helyben

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság gépjárműparkjának része egy Volkswagen Vento típusú tűzoltásvezetői gépjármű, melyet használatra kaptunk 2000. 09.21-én a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságtól. A gépjármű gyártási éve 1994, mind motorikusan, mind karosszéria jelentősen elavult, gazdaságtalan a felújítása.

A Tűzoltóság szűkös anyagi keretek között gazdálkodik, azonban időszerűvé és szükségszerűvé vált a tűzoltásvezetői gépjármű cseréje.

Az új kihívásoknak legmegfelelőbb egy Volkswagen Amarok típusú személygépjármű, melynek beszerzési ára 4.500.000.- Ft. Ez a gépjármű 2012-es évjáratú, 250 000 km futásteljesítménnyel, azonban még hosszú ideig tud szolgálatot teljesíteni tűzoltóságunknál.

A gépjármű beszerzéséhez Balatonfüred Város Önkormányzata 1 000.000.- Ft támogatást biztosít.

Kérem Polgármester Asszonyt/Úrat, hogy amennyiben módja van rá, a támogatás lehetőségét megfontolni szíveskedjék. Amennyiben lehetőséget lát a közeljövőben a támogatásra, kérem, hogy elvi ígéretét részünkre küldje meg.

Balatonfüred, 2021. 08. 17.

Mielőbbi válaszát várva, köszönettel:

Milos Mihály
ÖTP parancsnok